Vous choisissez un seul des deux exercices suivants !

Exercice n°6 (4 points).

Au cours d’un sondage réalisé sur plusieurs classes, le chanteur Toto arrive largement en téte.
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[l obtient 100 des suffrages dans la classe de 5€A, 7 des suffrages dans la classe 5eB et %0 des

suffrages dans la classe 5&C.
Dans quelle classe a-t-il obtenu le plus de suffrages ?

Exercice n°6 bis (4 points).

Au cours d'un jeu télevise, : des spectateurs pensent que la candidate Sylvie est hotesse de Iair,

% pensent qu'elle est professeur de frangais et % pensent qu'elle est médecin.

Quel est le métier qui a té choisi par le plus grand nombre de spectateurs ? Justifier.




